15e16) Grafico funzione. Misure in cm, non quadretti. Scala x:

lIcm:20; scala y: 1cm:20. b) Quanto vale Imm ? Precisione al mm.
NdR: Prepara righe tb; intestaz; rettangolo con scale. Larghez colonnne: 4q o 3Q.

mi of Posizione in cm 100
x=V|y=F X y
84 g5 )
0 0 0 0 62 X p
60 7
20 15 | 1,0 | 0,75 50 2
40 L
40 | 34 | 20 1,7 34 @
60 50 3,0 2,5 15 0 20 1
80 | 62 | 4,0 | 3,1 0o
100 84 5,0 4.2 0 20 40 60 80 100

b) Scala x, Imm: 2. Scalay: 1mm: 2.

mi of Posizione in cm 100
x=V | y=F X y 82 | |
ouU +
0 0 0 0 62 | )
60 + i
20 | 17 | 1,0 | 0,85 52 2
40 |
40 | 37 | 20 1,85 37 2
60 | 52 | 3,0 | 26 17 | 20+
80 | 62 | 40 | 3,1 0 o
100 | 82 | 50 | 4,1 0 20 40 60 80 100
mi of Posizione in cm
x=V|y=F X y 100
84 g | >
0 0 0 0 64 p)
60 +
20 | 13 | 1,0 0,65 48 &
40 |
40 | 32 | 20 | 1,6 32 &
60 | 48 | 3,0 | 24 13 | 20 +
80 | 64 | 40 32 0o |
100 | 88 | 50 @ 44 0 20 40 60 80 100
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